* HES Yol2 Nz, 421512 OHIAIR, D, U3, Bkl 9|

Sertmes 39 YA Hestol THAIL. <

* HZ0| 80| 7 2% 7

* HEC| B U BAS T F0IS HEA F HAS HT50]
o

2, 3, el A

o

N2 o

22 BIEA] 2T £ ALESHYAIL.
Qlajlof 2|y ZArY Z2 WEO| 9/F0| AFLICE

*

g
BE7| HOIZ 2212 4 U, 2 AF0| MBS ZAbe|
UBLICE T Al BB 4 9l J1RE R¥EO2 B
P28 91312 ol Ae] 525 20| bl S22 4of
|

o e >
MOy

fiz NE 2 RN
=

o

rlo ro

YEY AF0| oLt

rlo
2

sds

N

kI re
[N
N

4, 3ol 210l ABLICH

0
-

2 A o X A2 HIZES ALESH L JASLICHL HIZE2 7t2U, VI

ol usLict

al
o &3l Al A/S 27D
Ot A2, 04 2tE0f oI5t 13, 2, Bhael $I&0| U LCE

EROES

Hge ol
YES 203 FAIZ,
EXLY

N 0
&£

AP0l H21QI2| AL £4E|2AS FR0llE FAIRZ Hf5to] FUAIR.
3t2 52| 2/FE0| ZAots FL0lA= ALBSHA| OHAIR.

Y8OoZ A2 HFYLICH AL W YRI5t YA,

0 =2

*

0| Q1THE AEHOlA Output CableS £2|5H2] ORYAIL,

Qa2 ol Al1o] 20| YBLICH

» 2% 912 Hol B e AILS Bl FAAIL.

A1ZE HIIS WOILIS HUS Y2T 3L AE DY U AD

Cable $1Z2 O 2lo| rx| U 12, B2

@0l HRE|B 1Y U 014 SA0| TH5H :

» 2|52| 2% Cable2 EH1o| 2247t 9loU] FolsHAIR.
HAH U SAIMO| A4ell2 BS SA D3O ZAA|L.

» 2150] QUi FA0| YI5H) OHIAIL.

SHOIL U222 QB AIFE 1 Y A9 /0| AE LT

*

*

2 AHZE W7 F2 W7 |MNE 510 FUAIR. A Y
HOF FL ot

* At8 HRI(FUT| AA) 210 8=2 AHE312| OHAlR. AHIF 1 U
2

1, attol /80| AFLICE

>

ta1o] elof &Lt

32|90 H7|s Eeol M HAE

SR YUAZUT S AU (KINS) = OH 22RO 2OIGHAHLE GALZ AT FHAIL.

Ij7)12| L g &l

> AHE 7
HECl W7 |2[0f= offiet 22 AHE P20l Ze[0f

* Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRL-% % %-%
lea

ST . * Output Cable
@ - SOC-XN-9-001
= = 03m/ lea

&Lt

30

* Uy 5| Wy

SXB - O5NRL - ##%* - *

Bar || 2d2f| Bar | Tube
H2IS| 2] || Zol || Jh4

Of|A| : SXB - O5NRL - 1200 - 4

> 27} HZF 74 (Option)

7|2 HF 7 01219 2712l 7|5 flaf of2fe] @ES ez Pofotd 4 UBLICH

(a8 £F 74> | <Middle Bracket) <Boost Module)
y ﬂ =
* Tube * Middle Bracket * Boost Module  * Output Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
Tm/ lea

2 g0 By
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRL Series)

@ Side Bracket
2| 240]| Bar Soft X-Ray lonizerg 11 A|7|7| 2I8t BracketL|C,
|
[

i i iy

E .......... ) ® & of|| [

: - )

; H lonizer 7{4lE]

® lonizerg ¢ &3}7|
Booster Module st AHE LTt
74|

Booster ModuleZt
lonizerg ¢A5t7| I8t
e LT,

e ore
qr
Ao
[
ofm
ol

3
2240 ASEUCH

RZ0| 0[440] Q= HS Wrkio| HEE Ut
(O run s awran/ OVERTME | 11001 13 2715} 2leiote s Yotz 2840)
HESLE,

Tube 4| 77| =2 3 AS34A 27| HA SHS
ST aAT 22 M0] A2 HSELICH

» Boost Module (SXB-BM)_Option
32| =i

H2| Z20| HES 2FAPI7| 2Ish AL ELICE

Controller 7{4lg{

Controller} Boost ModuleS
AZst7| st HUUE YLt
*

Bar Soft X-Ray lonizer 7{E{

Bar Soft X-Ray lonizers

AZSH7| /IS AU YLt
*

* 92 &M

Controller e+ --1 Boost Module |-+ ? Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 1M

AMz| al 24
0 23 % a2
L ESE
CH3el 42| 2218 PEat=24] #Qlsto] UM
| A E 32t W 2200f wEkE U Q52 Y= R

W ZARLT CHEA ALO[Of ZOKS0| St R W RAI 47t HSSIEE A B7t0) HE R

B Y SA0 U50| Y= R

03

i
of

» 4

7|

23]

EH
=]

T

fJ
oX

=3

i MaBolt M4 Bolt §

Middle BracketZ 0|85t0{ 42|5t= 2<% (Option)
Side BracketS 0| €310 Bar Soft X-Ray lonizers 2|8t 4 gl 20| A& Middle
BracketS O|8510] M|t A2, Hx| Alofli= M4 BoltE AFESH0] DESHYAIR.

; 18 24 ; Middle Bracket

! —— — * r|
£ M4 Bolt { M4 Bolt i M4 Bolt
x 2 ¥ Middle Bracket A242
Model Middle Bracket QTY
NP, __SXBOSNRL'600-1800 | 0
Middle Bracket SXB-05NRL-2200 ~ 2800 3ea
> HZ

% 7|02 HZE Al IN PUTS EHI5tH AZ510] A|7| BEZIL|CH
AR AZE Al 04 S2fo| §QI0| FLICE (HIS0fl IN PUT HA|)

SXB'°§%F0utputCable (SOC-XN-9-001) EAE0CHR Eﬂ—
4 = 0.3m — e
Output Cable (SOC-BM-1-001)

1m

Output Cable (SOC-XN-6-001)
10m

Controller

S)
®
©,

Boost Module

* SXB-05NRL THE AF2-S 2715101 SXB-05NRE HZHOFD AR 715

BHLICH Boost Module GA| T4 ZALICE

Bare 2|t 9747t2| 12 7Hs5tod, o|uf ¢ ZEl Bare| Tube & B2 97hE

24542 010} BLICH 234 Al D% 2 014 S30| 2lolo] ELct,

A B | 0 172 745 SXB-05NRL 87 + SXB-05NR 171)

= 70|12 ¢Z Al IN PUTS &Qlstil MG FA|7] BHELICH 2R HA Al
O|4&2to| JRl0| Lct.

= Output CableS2| M| 20l 20mE Z2sAM & QHEILICH 20m 22t A|
1% Yoy S3te| felo] guch

*

> 2| U
A} 4 4

ChS =i 2of BS A10510] AmAo] A2 SHE Y 5t0] FUAIR.

e . 8 |No.| am 2 | S [mm]
75 A S 2 (o] sus Over 0.2
5ol 74/ T 2 | @ | Auminum | overo.2s
Ssl - . 2 o] obs | Over05
L= 7 ©| P | oweros
0.0001 0.001 0.01 o.}hicknzss(mm;o ® | Acyic Over 5.0




* AF82te| oku g ol AXMO| Wlishs AL S22 HIEA| AT =
AESHIAIR.
A %11 F23HAl

> AH Mz| AHE Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
018 43 PSS A0s0 AN,
2| & &4 GARZS TuSv/hr olEfat 298 A
OABHZ A0 FEAL2. Controller 1{\?
= e

0 74 2+

A 74— |*2AE2 IUAS AGELICL R2| 24 A UA F HAS 2HT5tA Output
S-1= | Cablez 225t0] UL, 1Y, 2, B3] I70] YLICE

b QA BA
AR £3HO0| ZD}El Bar Soft X-Ray lonizer2| Tubes A5 FAAIL,
Tube RA[5}7

TubeOi| 0|0 AL AL 40| Lot ZR0ll= WH|& TubeS 7t CIE2 20|
WHSH FHAIL.

e sl 2

WY B2IEze

el B2 17t USLITN vy
HEo| S | Aerweis Hold delo] | Ajerslol el QB
&L YHE|0f ASLI? (AC 100~240V, 50/60Hz)

= o] AO|Z|2 A
28l A913071 A ABLIN T AR IR
B2 O s Uh Afgiol e F22 DHBC

Alarm LED7} ZS&(0] AFU7?

Agol st | | TEsrEeAe e

araLict .
2RE Off YL 2|2 E 0ff3 sfalstct.
olEf2} Off HEfAL}? QlEf2 OngtLic

ASIt HAHo R Q123 AMSMo| AMaMTt A

[ co= HE2A O (s 2T A o= O| 5}

FYSRI YU | ¥R S0 R gsUb SHO| Al SFUC
42| €| 2| OrORAL|7F? Hi=2 A A 2| C

sl | ik I, =EEeE

A3t =IUSLICH 2}Z CableO| CHM = CHEE[ALE &44E Cableg

LA 242 op LI Y AR WA Bt

* TubeZt 22| HEHOIM 222 S2512] OHdAl2.
10, 2, el 9ol ASLICh
* Tube= S2t Al 20| BAFLICH 2 2|Z0)= AIZ0| Z7LE2 22]7|
OHAI2, BHde| 9I&0| ST
* Tube 119} HHEIE E25|0] UASLICH Y2 Al 29 F{HE7} £45(3|
AR FAYEO 2 SASI0 FA|7| BRRLICH
0 =9 TUPE§ Fefet YoR HISH o AU TE 2247t UASLICE
* 3| # Tubet 3|= 247} BI2H AZE|A=A] EQlSHHAI2.
B2 AZE|2| i Y27t 2okysiA € & ASLICH
* Tube 1Y 2E 0|32 A| 014 S Y 22 0P| 4 UABLICE HHEA|
At M Tube 1Y ZE7H AIZR|0] U=2] QU 2 ALSSIAIZ BRILICH
* Tube 1Y 2E 2|o| 2E&= Hrjj 22| DHYAI2.
g, 2, 2Rl fldol USLICH

® Tube 1H EE 27|
A2t E2t0[HZ Tube 1Y SEES A7 Bich Yo 2 521 20| FHAL.
@ Tube 3| 215}7|
Tube 2% EES EOC TubeS Ol2HE YO Z S|HAIH FHAIR.
® Tube 22|3}7|
TubeS OHZE WO R E2M 22I5HAI2.
22|58t Tube Ak H|7|5HALE FAIZ 250 FUA2,
@ MZ TubeZ RAI5}7|
ME2 Tube®| NHHE]
FHAR.

{Tube 1Y ZE &7 {Tube 2| >

{ Tube 22| )

% TubeZ 1[5t £ ControllerOilA Tube ResetS A35H0] FHAIR.
(SXC-10BT/BL 52 D=2 &%)

L=
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRL Series)

{Top > |
5 ] 5
< Front »
I ‘} ‘} T [}
I = 14 a P
| | 0] ~
\ A$25 [ 2%
T 1T onimlim
R2.5 8.0
e, SRS S
El. Eol] 1 EeTl B
o
| 1374 | D25 | 2226 |||
: ‘ B+25 | ‘
‘ C#25 ‘
< Side > ] =
S
28.0
29.0
No. Model No. A B C D Tube Qty
7 | SXB-05NRL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2| SXB-O5NRL-600-2 | 671 | 692 | 721 | 2
3 | SXB-05NRL-900-3 | 982 | 1003 | 1032 | 311 | 3
4| SXB-05NRL-1200-4 | 1293 | 1314 | 1343 4
5 | SXB-05NRL-1500-4 | 1604 | 1625 | 1654 | 414.6 4

6 | SXB-05NRL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 311 5
7 | SXB-05NRL-1800-5 1915 1936 1965 | 388.8 5
8 | SXB-O05NRL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 311 6
9 | SXB-05NRL:2200°6 | 2226 | 2247 | 2376 | 3733 | 6
10 | SXB-O5NRL-2200-7 2226 | 2247 | 2276 311 7
11 | SXB-O5NRL-2500-7 2537 2558 | 2587 | 362.8 7
12 | SXB-O05NRL-2500-8 2537 2558 | 2587 311 8

13 | SXB-O5NRL-2800-7 2848 | 2869 | 2898 | 4146

~

06

» Middle Bracket

2.0
B
A
L
C <
% | 8
&
y Ay
34.4
[ 2] 2|4 240| 20| w2 KZo| FHsEUTH
» Boost Module (Option)
{Top > <{ Bottom >
[ I |
—
< Front »
650 360

1/4 - 20 UNC .
w {Side )
2-M4x0.7

137.0 29.8
. 1496 | 33.9

| 56.0
72.0
86.0

0 A

Parameter Description / Value
lon Generation Method B Soft X-ray

Tube Voltage
Beam Angle
‘Power Consumption (with Controller) Max. 130W
Operation Circumstance 0C ~ +50T(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
Controller SXC-10BT/ SX§-1OBL qg
(Et ZES2] 8 QHE)
Warranty 1 year

x CIZf0) U AE AR BUBAE 913 0| 30| HAE 4 s

SUNIJE Hi-Tek CO., Ltd www.sunstat.com

| () HatstolElR ZAF ] Sunje Japan Co., Ltd.
SAZAA 7132 YES YEE 8 Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
T) 051-720-7500 F) 051-720-7501 Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

eu=T | Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

?27;—52(532}\' 37k 63212 Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
S District, Shanghai, China

T)031-203-9034  F)031-202-9034  1),86/71.5433-9761 F)+86-21-5433-9762

] Sunije Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. @q!‘i-'lpi
100 %

Bie

NZBMIE| 070-7714-9033
HAUAE 031-203-9034




